
Национална програма „Предоставяне на грижи в домашна среда“ 

 

  

 

От 01.06.2020 г. в Община Велико Търново стартира предоставянето на 

персонална грижа в домашна среда по Национална програма „Предоставяне на грижи в 

домашна среда“. 

В изпълнение на Заповед № 01-87/10.02.2020 г. на Министъра на труда и 

социалната политика за утвърждаване на НП „Предоставяне на грижи в домашна 

среда“, от 21.02.2020 г. Община Велико Търново обяви прием на заявления за лицата 

попадащи в обхвата на целевите групи по програмата. До настоящият момент са 

подадени общо 11 заявления-декларации от лица, нуждаещи се от предоставяне на 

персонални грижи в домашна среда. На всички заявили потребност лица е извършена 

служебна проверка в Дирекция „Социално подпомагане“ – гр. Велико Търново за 

наличие на условия за включване в програма.  

Съобразно изявената потребност и след извършена от общинска администрация 

индивидуална оценка на потребностите от персонални грижи в домашна среда на 

кандидат-потребителите, Община Велико Търново изготви Заявка-спецификация за 

разкриване на 5 работни места (3 раб. места – за гр. Велико Търново, 1 раб. място за гр. 

Килифарево, 1 раб. място за с. Хотница) за длъжност „Домашен помощник“, с 

одобрени 8 кандидат-потребители.  

След осъществен подбор на безработни лица и сключен Договор с Дирекция 

„Бюро по труда“ – гр. Велико Търново, считано от 01.06.2020 г. са сключени трудови 

договори с 4 безработни лица на длъжност „Домашен помощник“. Две от лицата са 

назначени на 8-часов работен ден, а останалите две лица - на 4-часов работен ден. 

Срокът на осигурената заетост е до 31.12.2020 г.  

Назначените лица предоставят подкрепа в домашна среда на общо 6 лица от гр. 

Велико Търново, които са над 65-годишна възраст и са в невъзможност за 

самообслужване. 

Средствата за възнаграждения на домашните помощници и осигурителните 

вноски за сметка на работодателя са осигурени от Държавния бюджет и съгласно 

сключеният Договор по програмата са в размер на 40 794.19 лв. 

 


